
#29288Litet sidobord. Dansk design.
Mäter ca: 50cm högt & 45x45cm.Bruksslitage, repor, märken, 
mindre avslag, stor fläck mitt på skivan.

#29289Golvlampa. Schmidt´s lampdesign. Danmark.
Mäter ca: 147cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage, märken, 
bulor.

#29293Äldre motionscykel. REX.
Fungerar vid test.Åldersrelaterat slitage.

#29294Golvlampa. Uplight & läslampa.
Kromfärgad.Mäter ca: 179cm hög.Fungerar vid test.

#292982 Nattduksbord. Samtida.
Mäter ca: 50cm höga & 38,5x46,5cm.
Bruksslitage.

#29301Äldre klappstol & stol nyrenässans.
Högsta mäter ca: 106cm.Åldersrelaterat slitage.

#29477Diverse lampkupor. Glas.
Blandad kompott.Något enstaka nagg kan förekomma.

#29478Diverse verktyg m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29485Sekretär. 1950 talet.
Mäter ca: 105cm hög & 44x91cm.Bruksslitage. repor, märken. 
färgbortfall.Saknar nycklar.

#29486Mangelkorg & 2 speglar.
Mangelkorgen mäter ca: 26cm hög & 52x72cm.

#294872 Sängbord/förvaring.
Mäter ca: 37cm höga & 44x54cm.Bruksslitage, fläckar, märken.

#29488Handmålad rullgardin. Signerad & daterad 1943.
Mäter ca: 128x188cm.Åldersrelaterat slitage.

#29489Handmålad rullgardin, Signerad & daterad 1943.
Mäter ca: 128x188cm.Åldersrelaterat slitage.

#29490Byggbelysning på stativ.
Fungerar vid test.

#29491MAGNUS CREUTZ. Olja på duk, "vårkväll 
Dalarna", signerad.
Rammått 48x57cm.

#29492GUNNAR STENQVIST. Olja på duk, "Stilleben", 
signerad & daterad -44.
Rammått 65x76cm.

#29493KNUT GRUVA. Olja på duk, "Viks fiskeläge i 
skåna", signerad & daterad -50.
Rammått 59x78cm.

#29494Tavla. Tryck med belysning, "Nostalgic 
Americana".
Mäter ca: 60x90,5cm.Fungerar vid test.

#29495FDC, Bl.a Förstadagsbrev.
Blandad kompott.

#29496FDC. Bl.a förstadagsbrev.
Blandad kompott.

#29497FDC. Bl.a förstadagsbrev.
Blandad kompott.

#29498FDC. Bl.a förstadagsbrev.
Blandad kompott.

#29499OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad & daterad -25.
Rammått:  60x69cm.Bruksslitage både ram & duk.

#29500OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad.
Rammått: 77x94cm.

#29501Persisk matta. Handknuten, IRAN.
Mäter ca: 98x182cm.Bruksslitage.

#29502Wilton matta.
Mäter ca: 140x210cm.Bruksslitage.

#29503Persisk handknuten matta.
Mäter ca: 144x206cm.Bruksslitage.

#29504Persisk handknuten matta.
Mäter ca: 175x250cm.Bruksslitage.

#29505Piedestal med mosaik.
Mäter ca: 43,5cm hög.



#29506Figurin. Wallendorf.
Mäter ca: 18,5cm hög.

#29507Diverse glas.
Blandad kompott.

#29508Väggur. Renoveringsobjekt.

#29509Albumssidor. Leuchtturm.
Blandad kompott.

#29510Diverse elektronik.
Fungerar enligt inlämnaren.Bruksslitage.

#29511Diverse keramik & porslin. Bl.a JIE, Guldkroken 
m.m.
Blandad kompott.

#29512Diverse. Bl.a Jul m.m.
Fungerar enligt inlämnare.

#29513Förvaringslådor.
Slitet skick.

#29514FDC. Bl.a Förstadagsbrev.
Blandad kompott.

#2951520 Pärmar/ Safealbum. Bruna. 13 Ringar.

#29516Byrå med stenskiva. Rokokostil.
Mäter ca: 65,5cm hög & 32x68cm.Mindre fanerskada & 
märken.Saknas nycklar.

#29517Diverse vinylskivor. Maxi & Ep.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#29518Diverse vinylskrivor. LP.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#29519Diverse vinylskivor. Lp.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#29520Diverse vinylskivor. Lp.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#29521Bordssurtout. Nysilver & glas. 1800-1900tal.
Mäter ca: 25cm hög.

#29522Ostindia. rörstrand, 4 Delar.
Största mäter ca: 27,5x33,5cm.Bruksslitage, Missfärgningar/
fläckar.

#295236 Tekoppar med fat. Ostindia rörstrand.
Bruksslitage, repor, färgbortfall,missfärgningsfläckar & mindre 
glassyrnagg.

#2952412 Frukostskålar. Ostindia, Rörstrand.
Mäter ca: 15cm i diam.Bruksslitage, 2st har kantnagg.

#2952517 delar Ostindia. Rörstrand.
Största mäter ca: 24,5cm i diam.Bruksslitage, bestickrepor, 
fläckar, färgbortfall, samt något glasyrnagg.

#295265 Delar Ostindia. Rörstrand.
Högsta mäter ca: 13cm.Bruksslitage.

#2952710 Delar Ostindia Rörstrand.
Största mäter ca: 4,8cm hög & 31,7x23cm.

#2952811 Koppar & 12 fat Ostindia. Rörstrand.
Är i gott skick.

#2952919 Delar ostindia. Rörstrand, Skador på samtliga.
Störst mäter ca: 24,5cm.Bruksslitage, repor, märken, 
färgbortfall.Nagg & sprickor på samtliga.

#29530Hängstol för familjens mindre medlemmar. För 
mindre barn, hund eller katt, oanvänd. Venture 
Home.
Mäter ca: 90cm hög.

#29531JUST ANDERSSEN. Askfat, Tenn.
Mäter ca: 7,5cm hög & 12cm i diam.Bruksslitage.

#29532HUAWEI WATCH GT 2e.
Funktion okänd.Smärre reopor.

#295339 Assietter. S:t Erik Upsala.
Mäter ca: 19cm i diam.

#29534Diverse porslin & glas. Bl.a Karlskrona, KPM 
m.m.
Blandad kompott. Bruksslitage, Nagg på flaska.(2 Lådor).



#29535Orientmatta.
Mäter ca: 125x200cm.Bruksslitage.

#29536Orientmatta.
Mäter ca: 125x186cm.Bruksslitage.

#29537Golvlampa. NAF.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#29538FOLKE LARSSON. Olja på duk, signerad.
Rammått: 66x81cm.

#295392 Stolar. Fabrikat okänt.
Mäter ca: 94cm höga, 48cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
slitet tyg.

#29540Pelarbord & nattduksbord.
Högsta mäter ca: 69cm.Bruksslitage, repor, märken, fläckar.

#29541Slagbord. "Norden", IKEA.
Mäter ca: 74cm högt & 80x26-152cm.Fläckar, märken.

#29542Utemöbler. Konstrotting.
Anlupet, bruksslitage, rotting har släppt, mest på bordet.

#295432 Utestolar. Metall & plastband.
Mäter ca: 73cm höga, 52cm breda & 42cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
rostfläckar.

#29544Hundbur.
Mäter ca: 68cm hög & 60x94cm.Bruksslitage, rostig bottenplatta.

#29545Palldynor. JYSK, 2 sittdynor & 2 ryggdynor.
Bruksslitage, klösmärken.

#29546Vapenskåp. Prosafe S7 Kompakt.
Mäter ca: 125cm högt & 35x45cm.Smärre fläckar.2 Nycklar.

#29547SAMSUNG. Välvd 55 tum, Smart TV.
Fungerar vid test.

#29548Boxningssäck med upphängning. Insportline.
Mäter ca: 120cm hög & 33cm i diam.

#29549Vikbar badbalja. Tubfamily, oanvänt.
Mäter 149cm långt.Lådan öppnad endast för 
fotografering.Förstabild lånad från internet.


